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Notulen vergadering Schoolraad/ Medezeggenschapsraad 
Basisschool Lambertus  
Maandag 19 januari 2026 19.30u 
 
Aanwezig:  Mark Roffelsen (voorzitter), Rosita Steltenpool, Ellen van Aaken, Hanneke Groenen, Mieke 

van Loon-Haans (notulant), Marica van Ham 

 

1. Opening 

 

2. Vaststellen notulen  vergadering 17 november 2025  

De notulen zijn vastgesteld en worden op de website geplaatst.  

 

3. Openstaande acties na vorige vergadering  

N.v.t. 

 

4. Ingekomen post  & mededelingen 

N.v.t. 

 

5. Communicatie richting achterban 

Er zijn geen nieuwe ontwikkelingen om te delen met de achterban. 

 

6. Gezamenlijke MR/SR -vergadering met De Disselboom?  

Op dit moment is er geen behoefte vanuit de MR om een gezamenlijke vergadering te 

organiseren.  

 

7. Jaarplan GMR 

We hebben geen jaarplan van de GMR op Sharepoint kunnen vinden. Zie actiepunten. 

 

8. Notulen laatste GMR -vergadering en agenda volgende vergadering  

De notulen van de vergadering van december 2025 staan nog niet op de website. We hebben 

de agenda gezien 

 

9. Besteding MR -gelden 

Er is €300 begroot . Voorstel is om het in te zetten als PR-attentie om nieuwe MR-leden te 

werven. 

 

10. Rondvraag 

Een ouderlid geeft aan dat enkele ouders aan hebben gegeven dat ze het jammer vinden dat 

ouders niet betrokken zijn bij de kerstactiviteit van afgelopen jaar. Er blijkt behoefte te zijn 

aan meer verbondenheid van en activiteiten voor ouders met school.  
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Er wordt gevraagd of kinderen die aan Bouw! deelnemen pauzetijd missen. Dit is niet het 

geval.  

 

11. Sluiting  om 21 uur 

 

 

Actielijst:  

*Mark vraagt aan Floor of er gezocht wordt naar een langdurige vervanging van MJ vanuit gelden van 

Veldvest (de periode van 6 weken dat de school het zelf op moet lossen is voorbij) 

*Mark vraagt aan Floor of het AT het van toegevoegde waarde vindt om samen met De Disselboom 

te vergaderen. 

*Mark vraagt aan Monique Hovens naar het jaarplan van de GMR en of het ook op Sharepoint van de 

GMR geplaatst kan worden. 

*Mark informeert of het budget van de MR deels ingezet mag worden om het volleybalnet te 

sponsoren. 


